9. A MATEMATIKA Zadano: po 6.4.
Vypracovat do: ut 14.4.

VYRAZY - P¥ipominky k tomu, co jste mi posilali:

- Nelze napf. psat, Ze 30:5 =6 . 3 = 18 (je zfejmé, Ze postupné délite a pak nasobite, ale zapis JE
MATEMATICKY NESMYSL, neplati prece, Ze 30:5 = 18. Toto je v matematice velice dlleZité: spravny
zapis.

MuUZete psat pod sebe, nebo pomocné vypocty psat na vedlejsi papir.

*  RESENIZ MINULA:

Jabloné a smrky

ProtoZe nds zajimala hned nasledujici situace, da se to nacrtnout. A je vidét, Ze odpovéd je: Jabloni
bude 25 a jehli¢natych strom( bude 40.

*Moznd jste si vsimli, Ze jsou tam zdvislosti, jakym zplsobem se s rostoucim poctem rad zvysuje pocet
jabloni a jakym zplsobem pocet jehlicnand), pak slo také jednoduse dopocitat ndsledujici pripad.

V tabulce je napsané, jak bychom urcili pocet jabloni i jehlicnani pro jakykoliv pocet rad:

Pocet rad (jabloni) 1 2 3 4 5 n
Pocet jabloni 1 4 9 16 25 n?
Pocet jehlicnand 8 16 24 32 40 8n

............. ** |ze odvodit i takto: 2(2n+1)+2(2n-1) = 8n

Prijimackové testy: piste mi, cemu jste nerozuméli. Odkaz na feseni:
https://www.statniprijimacky.cz/reseni-test-matematika-2015
https://www.statniprijimacky.cz/reseni-test-ilustracni-matematika-2015

PRACE NA PRIiSTi TYDEN

ROVNICE, SOUSTAVY ROVNIC, VYRAZY

1. Reste rovnici

x+2 x-3 X
a) =———=—=2+42
) 2 3 6+

b) 7-5(3,2-0,01z) =3 -0,2z

) 9x—3(5-2x)=5 (3x-7)

d) 9(4x-5)+7(7-6x) =0

e) 7x—4(x-6) = 3(x+8)

f) 3-2[11-(6-5x)] = - 4(2x+1)

g) x-7[x-6(x—5)] = 6(6x — 35)

h) 4x-9[3x—5(x—2)] = 11(2x-3)

i) 5x—3{5x -3[5%-3(5x-3)]} = 9(9-11x)
s+8x

i) Tx+1- > =0

k) 7-x—§:5—2x



https://www.statniprijimacky.cz/reseni-test-matematika-2015
https://www.statniprijimacky.cz/reseni-test-ilustracni-matematika-2015
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n) (x+3)(x=5) = (x-3)?
0) (x+1)(x+7)=(x+2)(x+3)
2. Re$ soustavu

x+2y =1
3x+7y=1
3. Zjednoduste:

a)3x—4(5—-2x)+10 =

b) (4 — 3x)? =
c)(x—2)(x+5) =
d(a—7)(a+7) =
e)(x+3)2—(x—5)2—2x?%=
4. RozloZ na soucin:

a) 64x2 — 81 = b) 50a? + 60a + 18 =
C) 49x% — 56x + 16 = d) 4x*y3 — 12xy3 + 20x2y3 =
e)5a(b—3)—6(b—3) = f)3x(5y —4) — (4 —5y) =

= Adale jsou tu dalsi dva prijimackové testy:

https://www.statniprijimacky.cz/wp-content/uploads/2015/09/novy-amos-statni-prijimacky-ostry-
test-matematika-2016.pdf

https://www.statniprijimacky.cz/wp-content/uploads/2015/09/novy-amos-statni-prijimacky-ostry-
test-matematika-zaznamovy-arch-2016.pdf

https://www.statniprijimacky.cz/wp-content/uploads/2015/09/statni-prijimacky-ilustracni-test-
matematika-2016.pdf

https://www.statniprijimacky.cz/wp-content/uploads/2015/09/statni-prijimacky-ilustracni-test-
matematika-zaznamovy-arch-2016.pdf

= Poslete mi email na fiserova.ilona@benesovka.cz a do néj ofotte cvieni 1 z rdmecku. Neposilejte
mi prosim objemné soubory, pokuste je predem zkomprimovat.

Veselé Velikonoce
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